KẾ HOẠCH THAO GIẢNG
                                                             Hoạt động: Làm quen văn học
                                                                 Chủ đề: Trường mầm non



             Đề tài: Kể chuyện “Thỏ trắng đi học”
I.MỤC ĐÍCH YÊU CẦU.

- Trẻ nhớ tên câu chuyện, tên các nhân vật trong chuyện, hiểu được nội dung câu chuyện “Thỏ trắng đi học”. Rèn kỹ năng chú ý lắng nghe và trả lời câu hỏi to, rõ ràng.
    II.CHUẨN BỊ.

     - Giáo án.

     - Tranh câu chuyện, powerpoint
     - Đồ chơi để chơi trò chơi

    III. TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG.
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Giới thiệu bài:

   - Cho trẻ hát và vận động bài “Em đi mẫu giáo”.
      + Các con vừa hát bài hát gì?
      + Bài hát nói về điều gì?

      + Cô giáo khen bạn nhỏ như thế nào?       

   - Các con đi học phải biết ngoan, chăm học và nghe lời cô giáo nha!
  - Hôm nay cô có một câu chuyện rất hay muốn kể cho các con nghe đấy! Các con hãy cùng lắng nghe để xem đó là câu chuyện gì nha!
2. Phát triển bài

  - Lần 1: Cô kể diễn cảm kết hợp với powerpoint
  - Cô vừa kể cho các con nghe câu chuyện “Thỏ trắng đi học” đấy! chuyện nói về bạn thỏ trắng theo mẹ đến trường. Khi đó các bạn ở lớp đang say sưa nhảy múa. Lúc đầu vì chưa quen nên thỏ trắng đã sợ và không cho mẹ về nhưng ở lớp thỏ trắng được cô họa mi và các bạn trong lớp yêu thương và giúp đỡ nên thỏ trắng rất thích đi học đấy!
 - Cô giải thích từ khó: “Say sưa” có nghĩa là đang tập trung và cuốn hút vào một việc nào đó.
 - Cô kể chuyện lần 2: Kể kết hợp với tranh
 - Đàm thoại:

   + Cô vừa kể cho các con nghe câu chuyện gì?

   + Ngày đầu tiên đi học thỏ trắng như thế nào?

   + Các bạn trong lớp đang làm gì?

   + Bạn sóc nâu rủ bạn thỏ trắng làm gì?

   + Thỏ trắng cảm thấy như thế nào? Vì sao?

  + Chuyện gì đã xảy ra khi bạn thỏ trắng và sóc nâu đang làm nhiệm vụ trực nhật?

  + Bạn thỏ trắng có điều bí mật gì chưa nói với cô giáo?

  + Theo các con thì chúng ta có lỗi thì chúng ta phải biết làm gì?

  + Cô giáo đã tặng gì cho bạn thỏ trắng?

  + Các bạn đã làm gì với cái chậu đó?

  + Qua câu chuyện các con học được điều gì?

- Câu chuyện nhắn nhủ các con phải mạnh dạn, tự tin và không được la hét, dọa nạt bạn. Có lỗi thì chúng ta phải biết nhận lỗi như vậy xứng đáng là cháu ngoan Bác hồ.

3. Hoạt động 3: Trò chơi 
- Các bạn ơi cô giáo tặng cho bạn thỏ trắng cái chậu nhưng cái chậu rất to bạn thỏ trắng không trồng hết nên bây giờ lớp chúng mình cùng giúp bạn thỏ trắng trồng thêm những bông hoa cho vườn trường thêm đẹp nha!
- Tên trò chơi: “Bé tranh tài”

  + Cách chơi: Cô chia lớp thành 3 đội. Từng thành viên của mỗi đội sẽ lên lấy những bông hoa trồng vào những chiếc chậu cô đã chuẩn bị. Đội màu xanh sẽ lấy những bông hoa màu cam, đội màu đỏ sẽ lấy những bông hoa màu đỏ và đội màu vàng sẽ lấy những bông hoa có màu vàng.
  + Luật chơi: Mỗi lượt chơi các bạn chỉ lấy được một bông hoa, bạn này về thì bạn khác mới được lên lấy. Kết thúc một bài nhạc đội nào lấy nhiều hơn sẽ là đội chiến thắng.
- Cô cho trẻ chơi

- Kết thúc, cô nhận xét
	Trẻ hát cùng cô
Trẻ trả lời

Trẻ quan sát và nghe cô kể chuyện

Trẻ lắng nghe

Trẻ trả lời

Trẻ lắng nghe

Trẻ lắng nghe cô giải thích cách chơi, luật chơi

Trẻ chơi trò chơi
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